

Presseinformation

Stimmungsvoller Advent und besinnliches Weihnachten am St. Barbara Friedhof Linz

Der St. Barbara Friedhof, der größte katholische Friedhof in Oberösterreich, lädt im Dezember und an den Feiertagen ein, zur Ruhe zu kommen und sich bewusst Zeit zu nehmen.

Ort für alle Termine: St. Barbara Friedhof, Friedhofstr. 1, 4020 Linz

RASTPLATZ IM ADVENT.

Stimmungsvolle Musik und Kerzenschein. Texte zum Thema Abschied und Erlösung. jeweils Sa./So., 7:00 - 16:45 Uhr 7./8., 14./15., 21./22. Dezember

An den Adventwochenenden erklingt in der großen Abschiedshalle leise stimmungsvolle Musik. Diese wird unterbrochen von Texten zum Thema Abschied und Erlösung, eingesprochen vom Schauspieler Michael Kuttnik. Eine Einladung zum vorweihnachtlichen "Langsam- und Besinnlich-Werden" bei Kerzenschein.

OFFENES WEIHNACHTSLIEDER-SINGEN.

So. 22. Dezember, ab 14:30 Uhr

Gemeinsam mit Gottfried Schmid am Klavier lädt das Team des St. Barbara Friedhofs zum Singen bekannter Weihnachtslieder.

Keine Vorkenntnisse notwendig. Texte werden zur Verfügung gestellt.

FRIEDENSLICHT AM HEILIGEN ABEND.

Mo. 24. Dezember, 7:00 - 19:00 Uhr

Das ORF Friedenslicht ist bewusstes Zeichen der Sehnsucht nach einem friedlichen Zusammenleben. Es wird in der Geburtsgrotte Jesu in Bethlehem entzündet. Am Heiligen Abend ist das Licht am St. Barbara Friedhof erhältlich.

WEIHNACHTEN IM KRIEG.

Sa. 21. bis Do. 26. Dezember, jeweils von 7:00 - 20:00 Uhr

Beim Christbaum bei den Weltkriegsgedenkstätten laden an den Weihnachtstagen Tafeln mit berührenden Geschichten zum "Soldaten-Weihnachtens" ein, zu verweilen und sich die Wichtigkeit der Botschaft "Nie wieder Krieg" bewusst zu machen.

WEIHNACHTSFEIER DES SCHWARZEN KREUZES.

Mo. 24. Dezember, 17:00 Uhr

In einer besinnlichen Weihnachtsfeier wird mit Musik und Texten verstorbener Soldaten und im Dienst umgekommener Einsatzkräfte gedacht. Ort: Weltkriegsgedenkstätten.

ERWEITERTE ÖFFNUNGSZEITEN DES FRIEDHOFS ZU WEIHNACHTEN.

So. 23. / Mo. 24. Dezember, 7:00 - 19:00 Uhr

Di. 25. / Mi. 26. Dezember, 7:00 - 18:00 Uhr

Um Angehörigen den Besuch am Grab - auch wenn es schon finster ist - zu ermöglichen, ist der St. Barbara Friedhof zu Weihnachten länger geöffnet.

Rückfragen

Clemens Frauscher (Verwalter St. Barbara Friedhof) office@barbarafriedhof.at | 0732-654514 | www.barbarafriedhof.at St. Barbara Gottesackerstiftung | Friedhofstraße 1 | 4020 Linz